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MAPPE PER IL
RILEVAMENTO DEL DANNO
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Comune di NOVELLARA

Regione Emilia-Romagna
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Codice Provincia e Comune: 03 502 8

L'identificativo di 10 cifre riportato su ogni aggregato € composto da:
0120000100

codice ISTAT comune

ulteriore identificativo univoco*

identificativo univoco progressivo

(*) Suddivisione aggregati. Se I’aggregato nella CTR non corrisponde alla realta ed & necessario ripartirlo in pit aggregati, riportare

la linea di separazione in mappa e trascrivere i nuovi identificativi di aggregato utilizzando i due caratteri in fondo.

Per esempio: 0120000100 suddiviso in due genera i codici 0120000101 e 0120000102.

Accorpamento aggregati. Se due aggregai sulla CTR corrispondono ad un unico aggregato nella realta, barrare in mappa
I'identificativo non necessario.

Nuovi aggregati. Nel caso di aggregato di nuova edificazione non riportato in mappa, utilizzare I'identificativo piu vicino e modificare
gli ultimi due caratteri, assegnando un numero da 51 in poi. Per esempio 0120000251

< - » .
15
ESOZMSO

=

Cpaaibid
1

' L
. phash
.
[T CEEEAAN

(EEEAARRN

S

"

22

Likbil

I o T
LECRGHT

» & Py
2 0280336600
O
“‘"‘J’ ., 02 ‘@i’
~
- ™ .
.

0280202100 7
(7 £
ey

it

L
-

-
o' 0%
3 /
/

0

oLepas

“
5000

» o
@28 0 8
028018

0280
0 80

T ——

. BN 21,

oy
..J 280248800
0280248500 '
0280248700
\ —
/

0280248900

02803311007
.

0280250100

ey

>0 113
//~.
// 0280242100
S

§\,\\ 0@

0280174600

%oo / I~
280245200 / / =

0

@280237909" ~

\ X Y

\ A, N
) | OZM@)OO \

/ E

»
A
0 8 /
o 47/ 4280189200
] % 0280188808

(280238800

rs ¥4, A
// / v, . / 028079p 00
/, 0280190600

. / 028649010
0280330580 09801899p0
2, Q. . /
4/ 4 : S

0280330400 of
\J

=



